

中華文化徵文賽 逾40中學生獲獎

【香港商報訊】記者吳韵玲報道：全港首次以「中華文化」為主題的「2016全港中學生中華文化徵文比賽」頒獎禮昨日假孔聖堂中學舉行，教育局局長吳克儉，中聯辦教育科技部副巡視員張總明，中國文化院執行董事、總經理蘭華升及執行董事吳建芳，比賽評審團召集人、香港直接資助學校議會主席招祥麒，香港孔聖堂中學校長楊永漢等出席主禮；比賽收到3000多份作品投稿，經過評審精心選出一、二、三等獎及特別獎、優異獎共40餘人，其得獎作品結集成書，共享佳績。

作品流露熱愛中華文化情懷

蘭華升致辭時讚揚同學們作品流露出熱愛中華文化之情，特別欣喜香港中學生的中文達到較高的水平。他鼓勵各位同學百尺竿頭更進一步，不斷用心去發現中華文化之美，不斷用心寫出中華文化之美，並身體

力行傳承、弘揚中華文化。

吳克儉致辭表示，香港積極推動學生參與赴內地的交流計劃，也希望通過此次徵文比賽，幫助同學們在以後的生活之中，更樂於認識中國的文化傳統，將其發揚和傳承。

招祥麒代表評審致辭時，讚揚參賽作品水準非常高，他認為這次的題目很闊，大家可以自定題目，但選題時要想清楚對內容的認識有多少，收集材料後，是否有新的觀點，否則容易寫得成，難於寫得好，鼓勵同學要勤於寫作。

獲得一等獎的同學李卓藍表示，寫作是發揮心情的好機會，平時很喜歡寫作文及抒情文，她感謝家長和老師的栽培；另一位得獎同學張浩永稱，由於自己自小學練習書法，對書法的認識較深，故參賽亦以此為題，但坦言自己對中華文化的其他內容認識仍不足，希望更多了解。



吳克儉（左一）、張總明（右二）及蘭華升（右一）向獲一等獎的李卓藍（中）及張浩永（左二）頒獎。

一等獎得主：拔萃女書院李卓藍（初中組）、旅港開平商會中學張浩永（高中組）；二等獎得主：聖公會陳融中學曾可盈、新加坡國際學校（香港）張天一、耀中國際學校羅慧妍（初中組），伊利沙伯中學嚴婉茵、漢華中學李昀、賽馬會毅智書院劉佩怡、五育中學楊子晴（高中組）。